
ЗАТВЕРДЖЕНО 

постановою Кабінету Міністрів України  

від №   
 

 

 

 

 

Порядок 

створення та функціонування тимчасових спеціалізованих закладів 

охорони здоров’я з особливим протиепідемічним режимом 

 

1. Цей Порядок визначає механізм створення та функціонування 

тимчасових закладів охорони здоров’я з особливим протиепідемічним режимом 

(спеціалізованих лікарень і обсерваторів), які утворюються під час дії 

карантину, що встановлюється Кабінетом Міністрів України відповідно до 

Закону України «Про систему громадського здоров’я». 

 

2. Дія цього Порядку поширюється на заклади охорони здоров’я незалежно 

від форми власності. 

Залучення підприємств, установ та організацій незалежно від форми 

власності до створення та функціонування тимчасових закладів охорони 

здоров’я з особливим протиепідемічним режимом  (спеціалізованих лікарень і 

обсерваторів) здійснюється у порядку встановленому Кабінетом Міністрів 

України, відповідно до пункту 1 частини 6 статті 21 Закону України «Про 

систему громадського здоров’я». 

 

3. У цьому Порядку терміни вживаються у таких значеннях: 

обсерватор – тимчасовий спеціалізований заклад охорони здоров’я, 

призначений для перебування осіб, стосовно яких є ризик поширення 

інфекційної хвороби, з метою їх обстеження та здійснення медичного нагляду 

за ними; 

тимчасовий спеціалізований заклад охорони здоров’я (спеціалізована 

лікарня) – тимчасовий спеціалізований заклад охорони здоров’я, який 

утворюється за потреби під час дії карантину з метою забезпечення надання 

додаткової медичної допомоги населенню; 

тимчасові спеціалізовані заклади охорони здоров’я з особливим 

протиепідемічним режимом – тимчасові заклади охорони здоров’я 

(спеціалізовані лікарні) і обсерватори. 

Інші терміни у цьому Порядку вживаються у значеннях, наведених у 

Кодексі цивільного захисту України, Законах України «Основи законодавства 

України про охорону здоров'я», «Про систему громадського здоров’я», «Про 

місцеве самоврядування в Україні», «Про місцеві державні адміністрації», «Про 

захист населення від інфекційних хвороб» та інших законодавчих актах. 
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4. Рішення щодо необхідності створення тимчасових спеціалізованих 

закладів охорони здоров’я з особливим протиепідемічним режимом можуть 

приймати міністерства, інші центральні органи виконавчої влади, органи 

державної влади, Київська та Севастопольська міська та/або обласні державні 

адміністрації, комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних 

ситуацій, керівники робіт з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації. 

При прийнятті рішення про функціонування спеціалізованих лікарень і 

обсерваторів визначається їх керівник. 

Дозволяється створення тимчасових закладів охорони здоров’я з 

особливим протиепідемічним режимом без необхідності виконання ними вимог 

ліцензійних умов провадження господарської діяльності з медичної практики на 

період дії карантину встановленого у порядку визначеному законом. 

 

5. Тимчасові спеціалізовані заклади охорони здоров’я з особливим 

протиепідемічним режимом заборонено розташовувати у будівлях закладів 

охорони здоров’я, які надають спеціалізовану медичну допомогу у стаціонарних 

умовах. 

 

6. Для розміщення обсерваторів використовують приміщення закладів 

охорони здоров’я, закладів оздоровлення та відпочинку, закладів освіти та 

інших закладів. 

 

7. Будинки/будівлі/комплекси для розміщення тимчасових спеціалізованих 

закладів охорони здоров’я з особливим протиепідемічним режимом 

(спеціалізованих лікарень, обсерваторів) повинні відповідати вимогам 

будівельних норм та протипожежних правил. 

 

8. Працівники тимчасових спеціалізованих закладів охорони здоров’я з 

особливим протиепідемічним режимом допускаються до роботи після 

проходження медичного огляду відповідно до Порядку проведення медичних 

оглядів працівників певних категорій, затвердженого МОЗ. 

Медичний нагляд за особами, які підлягають обсервації, та, у разі 

необхідності, надання первинної медичної допомоги проводяться лікарем та 

сестрою медичною/братом медичним закладів охорони здоров’я. 

Обслуговування обсерваторів здійснюється працівниками того закладу на 

базі якого він функціонує. 

До роботи у спеціалізованих лікарнях можуть залучатися немедичні 

працівники за їхньою згодою (волонтери) виключно після проходження 

відповідних навчання, підготовки і перевірки знань. 

Після завершення роботи у спеціалізованих лікарнях всі працівники 

підлягають обстеженню на наявність інфекційної хвороби, включаючи огляд 

лікаря-інфекціоніста. 

 

9. Підтримання публічної безпеки і порядку забезпечується Національною 

поліцією. Національна поліція може залучатися до охорони тимчасових 
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спеціалізованих закладів охорони здоров’я з особливим протиепідемічним 

режимом, відповідно до підпунктів 25, 26, 261 пункту 4 Положення про 

Національну поліцію, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 

від 28 жовтня 2015 року № 877. 

 

10. Фінансування витрат на облаштування та функціонування тимчасових 

спеціалізованих закладів охорони здоров’я з особливим протиепідемічним 

режимом здійснюється за рахунок коштів державного бюджету (в тому числі за 

рахунок резервного фонду) чи інших джерел, не заборонених законом. 

При складанні кошторису витрат на облаштування та функціонування 

спеціалізованої лікарні враховуються фінансові видатки, необхідні для її 

облаштування та функціонування на весь період діяльності, але не менше ніж на 

три місяці. 

 

11. Перебування осіб в тимчасових спеціалізованих закладах охорони 

здоров’я з особливим протиепідемічним режимом є безоплатним. 

 

 


